

2021ம் ஆண்டு ஜனவரி மாதம் 12.01.2021ம் தேதி செவ்வாய் கிழமை மாலை 4.30 மணிக்கு நடைபெற்ற அவசர கூட்ட நடவடிக்கைகள்

1) இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.32 சர்வே வார்டு V பிளாக் 4, நகரளவு எண்.225/2A, A,3A,Aல் சூர்யா நகரில் உள்ள பூங்காவிற்ரு ஒதுக்கப்பட்ட இடத்தை அப்பகுதியில் உள்ள அருள்மிகு ஸ்ரீமது வீருசின்னம்மாள், ஸ்ரீ முத்தாளம்மன் திருக்கோவில் நிர்வாகிகளுக்கு பரமாரிக்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு :- மேற்கண்ட இடத்தில் எந்த ஒரு கட்டிடம், மடம் மற்றும் தகர கூரைகள் ஆகிய எந்த ஒரு வளர்ச்சிகள் செய்யக்கூடாது என்றும், மேற்கண்ட பூங்காவில் உள்ள மரங்கள், செடிகள் மட்டும் பரமாரிக்க வேண்டும் ஆகிய நிபந்தனைகளுடன் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.2872/2020/எப்1)

தீர்மான எண் : 1 நிபந்தனைகளுடன் அனுமதிக்கப்படுகிறது.

2) இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சர்வே வார்டு II, பிளாக் எண்.30, நகர்ப்புல எண்.4409ல் தெரு என்ற வகைப்பாட்டில் உள்ள இடத்தில் திரு.சுப்பையா மற்றும் 16 நபர்களுக்கு ஆக்கிரமணங்களை வரன்முறைப்படுத்தி வீட்டுமனைப்பட்டா வழங்க வட்டாட்சியர், போடிநாயக்கனூர் அவர்களுக்கு கோரியுள்ளதாகவும் வீட்டு மனை பட்டா வழங்க ஆட்சோனையில்லா இசைவினை தீர்மான வடிவில் நிறைவேற்றி அதன் நகலினை அனுப்ப வட்டாட்சியர் போடிநாயக்கனூர் அவர்களின் கடித ந.க.எண் 704/2020/அ3 நாள் 30.12.2020 கோரியுள்ளார்.

மேற்கண்ட வீட்டு மனை பட்டா வழங்குவதை குறித்து நகர்சார் ஆய்வரின் குறிப்பில் மேற்கண்ட இடம் நகரளவு ஆவணங்களில் தெரு என குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதால் இடத்தில் ஆக்கிரமிப்பு தாரர்கள் உள்ளதாகவும் குறப்பில் கூறியுள்ளார். மேலும் மேற்கண்ட இடத்தினை பார்வையிட்டதில் வடக்கு பக்கம் இரயில்வே துறை மற்றும் மேற்கு பக்கம் ரயில்வேக்கு சொந்தமான ரயில் தண்டவாளங்கள் செல்லும் பாதை தெற்கு பக்கம் நகராட்சிக்கு சொந்தமான சாலை கிழக்கு பக்கம் நகராட்சிக்கு சொந்தமான சாலையாகும். ஆக்கிரமிப்பு தாரர்கள் நீண்ட காலமாக குடியிருந்து வருகிறார்கள். இவ்விடம் நாளது தேதி வரை தெருவாகவோ அல்லது மற்ற நகராட்சி உபயோகத்தில் இல்லாமல் உள்ளதால் ஆக்கிரமிப்பு தாரர்களுக்கு வட்டாட்சியர் மூலம் பட்டா வழங்க ஆட்சேபனை இல்லை என தெரிவிக்கும் பொருட்டு மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு :- மன்றம் ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.0018/2021/எப்2)

தீர்மான எண் : 2 ஒப்புதல் அளிக்கப்படுகிறது

3) போடிநாயக்கனூர் நகராட்சியில் 15வது மாநில நிதிக்குழு 2020-2021 பரிந்துரையின் பேரிலான மான்யத் திட்டத்தின் கீழ் (Tied Crant) முதல் மற்றும் இரண்டாம் உத்தேச மானியத்தில் சென்னை நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் 17.11.2020ம் நாளிட்ட ந.க.எண்.20452/2020/LA2 கடிதத்தின் சுற்றறிக்கை வெளியிட்ட வழிகாட்டு நெறிமுறைகளை பின்பற்றி கீழ்க்கண்ட விபரப்படியான பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு அனுமதிக்கும், உரிய நிர்வாக அனுமதி வேண்டி நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களுக்கு கருத்துரு சமர்ப்பிக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

S.No	Name of work	Est.Cost (Rs.In Lakhs)
1	Supply and Erection of 30 TPD Centerlized Incinerator Plant with Infrastructures for Theni-Allinagaram, Bodinayakanur & Periyakulam Municipalities (Proportionate Cost for Bodinayakanur Municipality)	137.64
2	Purchases Delivery of Robotic Vehicles for UGSS	40.00

அலுவலகக்குறிப்பு :-

- அ) வரிசை 1 ல் குறிப்பிட்டுள்ள பணிகளுக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி நடவடிக்கை மேற்கொள்வதற்கு உரிய நிர்வாக அனுமதி வேண்டி நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களுக்கு கருத்துரு சமர்ப்பிக்க மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- ஆ) 15வது மாநில நிதிக்குழு 2020-21ன் கீழ் ஒதுக்கீடு செய்யப்படும் மானியத் தொகையில் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கும், ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட மானியத் தொகைக்கு அதிகமாக ஆகும் கூடுதல் செலவினத்தினை நகராட்சி பொது நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.3340/2020/இ1)

தீர்மான எண் : 3 அனுமதிக்கப்படுகிறது

4) போடிநாயக்கனூர் நகராட்சியில் தினசரி 31 மெட்ரிக் டன் திடக்கழிவுகள் சேகரமாகின்றன. அதில் தரம் பிரிக்கப்பட்ட 18.60 மெட்ரிக் டன் அளவிலான மக்கும் குப்பைகள் (Bio degradable Waste) நகரின் பல பகுதிகளில் அமைக்கப்பட்டுள்ள 4 எண்ணிக்கையிலான பசுமை உரக்குழல் (Micro Comosting Centre) மற்றும் 16 எண்ணிக்கையிலான சிறிய வகை உரக்குழலிகள் மூலமாக (Onsite Comosting centre) கையாளப்பட்டு உரமாக்கப்படுகின்றன. இது தவிர சுமார் 1.50 மெட்ரிக் டன் அளவுள்ள குப்பைகள் மறு சுழற்சி அடிப்படையில் பயன்படுத்தத்தக்க உலர் கழிவுகள் (Recyclable dry waste) பிரித்தெடுக்கப்பட்டு மறு சுழற்சி செய்வதற்காக விற்பனை செய்யப்பட்டு பயன்படுத்தப்படுகின்றன. மேலும், மறு சுழற்சிக்கு பயன்படுத்த இயலாத மற்றும் விற்பனை செய்ய இயலாத (Non Saleable Dry Waste) சுமார் 1 மெட்ரிக் அளவுள்ள டன் உலர் கழிவுகள் எரிபொருளாகப் பயன்படுத்த வேண்டி M/s. Ultratech / M/s. Dalmia, சிமெண்ட் நிறுவனத்திற்குச் சொந்தமான சிமெண்ட் ஆலைக்கு அனுப்பப்பட்டு வந்தது. மேற்படி நகராட்சியால் அனுப்பப்பட்டுவரும் குப்பைகளை எரிபொருளாக பயன்படுத்த இயலாதவை, ஈரமாக உள்ளது மற்றும் மேற்படி உலர் கழிவுகளை சரியாக தரம் பிரிக்கப்படவில்லை உள்ளிட்ட இதர காரணங்களை தெரிவித்து சிமெண்ட் ஆலை வாங்க மறுக்கும் நிலையில் மறுபடியும் குப்பைக் கிடங்கிலேயே மீண்டும் சேகரம் செய்யும் நிலை ஏற்படுகிறது. இது தவிர நகரை விட்டு வெகு தூரத்தில் அமைந்துள்ள மேற்படி தனியார் சிமெண்ட் ஆலைகளுக்கு பயன்படுத்த இயலாத விற்பனை செய்ய இயலாத உலர் கழிவுகளை கொண்டு செல்ல லாரி வாடகையாக ஒரு டன்னுக்கு சுமார் ரூ. 5000/- வரை செலவிட நேர்வதால் நகராட்சிக்கு கூடுதல் செலவினம் ஏற்படுகின்றது. மேற்படி பயன்படுத்த இயலாத மற்றும் விற்பனை செய்ய இயலாத (Non Saleable Dry Waste) உலர் கழிவுகளை சிமெண்ட் ஆலைகளுக்கு கொண்டு சென்று எரியூட்டுவதற்குப் பதிலாக நகராட்சி மூலம் புதிதாக எரியூட்டும் உலை நிறுவி மேற்படி குப்பைகளை எரிபொருளாக பயன்படுத்தி விஞ்ஞான ரீதியில் கையாள (Dry Waste Incinerator) வேண்டிய நிலை உள்ளது. மேலும், இத்திட்டத்தை செயல்படுத்த கூடுதல் தொகை செலவிட நேரிடும் என்பதால் தேனி மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த இந்நகராட்சியையொட்டி அமைந்துள்ள போடிநாயக்கனூர் மற்றும் பெரியகுளம் நகராட்சிகளில் மறு சுழற்சி செய்ய இயலாத குப்பைகளையும் சேர்த்து கையாள புதிதாக தினசரி 30 மெட்ரிக் டன் கையாளத்தக்க வகையில் ஒரு எரியூட்டும் ஆலை (Dry Waste Generator) அமைக்கவும் மேற்படி திட்டத்தினை தனியார் பங்களிப்பு (Public Private) பகுதியில் செயல்படுத்தவும் அதற்கான திட்ட மதிப்பீடு ரூ.372.00 இலட்சத்துக்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. மேலும் செலவினத்தை கீழ்க்கண்ட வகையில் இத்திட்டத்தின் கீழ் பங்கெடுத்துக்கொள்ளும் நகராட்சிகள் பகிர்ந்து கொள்ளத்தக்க வகையில் இத்திட்டத்தினை செயல்படுத்தவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்	நகராட்சியின் பெயர்	திட்ட மதிப்பீடு இலட்சத்தில்	பங்குத் தொகை இலட்சத்தில்
1	தேனி - அல்லிநகரம் நகராட்சி	ரூ.372.00	148.80
2	போடிநாயக்கனூர் நகராட்சி		137.64
3	பெரியகுளம் நகராட்சி		85.56
மொத்தம்			372.00

மேலும், மேற்படி எரியூட்டு உலை நிறுவி உலையை இயக்குதல் மற்றும் தொடர் பராமரிப்பு பணியினை தேனி - அல்லிநகரம் நகராட்சியின் கண்காணிப்பில் மேற்கொள்ளவும், மேற்படி மாதாந்திர பராமரிப்பு கட்டணத்தை விகிதாச்சார முறையில் பகிரிந்து செலுத்தி இத்திட்டத்தினை செயல்படுத்தவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

மேற்படி திட்டத்தினை மத்திய அரசின் 15-வது நிதிக்குழு மான்ய தொகையிலிருந்து செயல்படுத்தவும் போடிநாயக்கனூர் மற்றும் பெரியகுளம் நகராட்சிகள் விகிதாச்சார அடிப்படையில் செலவினத்தை பகிர்ந்து கொள்ளவும், தொடர் பராமரிப்பினை தனியார் மூலம் தேனி - அல்லிநகரம் நகராட்சி கண்காணிப்பில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண். 3340 / 2020 / இ1,

தீர்மான எண் : 4 அனுமதிக்கப்படுகிறது

தனி அலுவலர் (ம) ஆணையாளர்
போடிநாயக்கனூர் நகராட்சி